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2 «cyndhpurUMC 72,558.33
«Unuhy
3 Gphg) wl 74,150
U2 nwmh»UQ
4 «Weo Oh Wowl 95,833.33
«UpdJdbu
5 DQwp wpj) wl 120,000
Qwaghyh»r»ua
Qwiwp wdhlu 22:
QUUJUwWU wnwpyw E hwunhuwunitJd® Uuphwlwl gnrgwpwlbwynlph
P Wp
hulip b bbb ph
wulbwlygh tywh w9 n wwh w9 n UU h wd wywwmwu ppuwl n
Jwuntup h wd wywwmwu ppwl n n $ hwdwwywwmwu pwl nn h wd wn n

hwj mbp
/hwd wywwmwu hwlb G| nL
nGwpniLrJduzb| “X/
X

hwj mb p
/s hwdwwwwwu hwlu b ntL
nGwpnLrJusz2b| “X/

UJwpwgnpntj pn

bwup PFh| n»
umnc
«Unluhy
Gnhgj wu
U2 nunh»Ua

jndhpu»UneC

6 6hwd wl » X
umne

«UpdtGu X

wp wnpj] wl

ughyh»ua

CUwmpy wd
Jdwulbwyhg Uwulbwlygh
U“‘““w“‘“hhgl‘ufb"h Uwulwygh |/pUupdws | wewpwpywsd ghl
apwntgn wbdwUntdp |[Jwulwygh wnwlg UUS -h
wEntpp hwduwp
U2 bl “X"/
1 «bwup Ph| n»UMC X 19,333.33
«UnUuhy
2 Gpnhg) wl 21,300
U2 nwnnh»Uua
«cEyndhpurUmpe 23,213.33
«WtS 6hwo wl »
ohb 23,333.33
Updbu 30,000

10



DQwp wp) wl
Qwaghyh»ua

2withwp wdhlu 24:

Qu J wl wn wpy w E hwUunhuwlunct J® UGpwdhywyuwl
gnLgwpwlbwynlp
huwlipltnhu hulpUbphu
wywh wu 9 n wywh wu g n
wulwlygh h wd wywwwu pwl n n $ hwJdwwywwmwu pwl n n Ul h wdwywwnwu uwln
IywuntL Jdp h wJd wn nwn
hwj mbp h wj b p Uywpwgnpntj pn
/hwdwwywwnmwu hwb G nL [/ hwdwwwwnwu pwlub | ntL
ntwpniLdJdus2b| X/ nGwpnLrdJdus2b| “X/
& 6hwd wl » X
unce
«Wnuhy
bnhg) wu X
U2 nwh»UQ
bwup Ph| n» X
umne
wnpuhu»umnpe X
X
jndhpu»Uumnc
«dpdbu X
wp wnp] wl
ughyh»ua
CUwmpy wd
Jdwulwyhg Uwulbwlygh
Uw”%f%hgﬂifh Uwulwlgh |/pUupywd | wewpwplywd ghl
Qpwntgn wudwuntdp |[Jwulwygh wnwlg UUS -h
wmbEknbpp h
wd wn
U2b|_ UX"/
1 «Weo Oh Wowl X 66,250.00
«UnlUuhy
2 Gnhgj wl 67,000
U2 nwnh»Ua
3 «bwup Ph| nrUMC 67,500.00
4 «wpuhu»UMp 67,500
5 «cyndhpu»rUump 83,785.00
«Updbu
6 Qwp wp) wl 90,000
Qwaghyh»Ua

2wthwp wd hu 25:
QUUJwl wnwplyw E

uwppwynpnto J

hwunhuwunt J°

OQ2nLrqwpwlbwynlUph

pwph

wulbwygh
I JwuntL Jdp

3Spwybnh
wywhwuoubtnhu
h wd wywwmwu pwl n n
hwj b p
/hwd wywwmwu pwlb B ntL

Ipwybnh
ywhwuoubtnhu
$ hwdwwywwmwu pwl n n
h wj b p
/s hwdwwywwwu pwlu | ntL
nGwpnLduz2b| “X/

UU h wdwywwnwu pwl n
h wd wn n wn

UJjwpwgnpntj Rn

bLUU[Bph[ n»
umne

nGwpnLdus2b| “X/
X

jndhpu»Unc

X

G6 Ohwdwl»
unpe

X

«UpdJdbGu
wp wnpj] wl
ughyh» ua

11



CUwmpy wd
Jdwulbwlyhg Uwulbwlygh
Uwullwwllbhghu::bnh Uwulbwlygh /nUwnpy wd wnr w9 wp wd ghl
apuntgn wuUydwunL dnp Jwulbwygh wn wlug WU -h
wEnbpp hwduwp
'U 2 b |_ uxu/
1 «Wwup Ph| nprUMC X 14,583.33
2 «cyndhpurUunp 17,558.33
3 «Weo Oh Lo wl 19,583.33
«UpdJdbu
4 DQwp wp) wl 20,000
Qwaghyh»Ua

Qwihhwp wdhlu 26

QUUJU WU wnwplyw E hwunhuwlunetd™ 2nrqgqwpwlbwynuph gndnt -

1004 J
hwlgl b hulp Ut phu
wulbwygh tywh wi 9 n wwh wt 9 n UUu h wd wywwmwu puwl n
Jwuntup h wd wywwwu pwl n n $ hwdwwywwmwu pwl nn h wd wn n n

hwj mbp
/h wd wywwwu huw

utb| nto

hwj mb p

/s hwdwwwwwu vwlu | ntL
nGwpniLJduos2b)

Uywpwgpntj pPn
MX”/

jndhpu»une

ntwpniLdJdus2b| X/
X

fbluuraﬂh[r}» X
umne

«Unuhy X

Gnhg) wu

U2 nwh»UQ

6 6hwd wl » X
umne

«Updbu X

wp wnpj] wl

ughyh»ua

CUwmpy wd
Jwulwyhg Uwulbwlygh
GuuliwihgUERD | yuuuwygh |/nUuvpyws | wowpwnyws gpu
Qpwntgn wudwunLdp |[Jdwulwygh wnwlg UUS -h
wEntpop hwd wp
U2 bl “X"/
1 «cyndhpu»rUump X 12,033.33
2 «bwup Ph| n»UMP 12,083.33
«UnlUuhy
3 Gpnhg) wl 12,150
U2 nwnh»Ua
4 «Woeo Db wo Wl 12,500.00
«dpdblu
5 DQwp wp) wl 13,500
Quwaghyh»Ua

2wthwp wd hu 27:

QUU WU wnwpUwE hwunhuwunt Jd " MpGugnp wluh wn60ud x60u U
huwlg b phu huwlgl b phu
wwh wu 9 n wywh wu 9 n
wulbwygh UU h wdwywwnwu pwl n
JwlunLdp hwd wywwmwu puwl n n $ hwdwwywwmwu pwl n n h wd wn n n

hwj b p
/h wd wywuwnwu uw

Ut nt

hwj b p

/s hwdwwywwnwu pwlu | nL
nGwpnLdlUo2b|

UJjwpwgnpntj pn
“X!!/

jndhpu»umne

nGwpnLJdus2b| “X/
X

6 6hwd wl » X
ume
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MSThu»UML

bwup Ph| n»

une
«Wnluhy X
Gphgy wl
U2 nwmh»UQa
«UpdJdbGu X
wp wnpj] wl
ughyh»ua
Cuwmpy wd
Jdwulbwyhg Uwulbwlygh
Uwuhwwuhhghbfbnh Uwulbwlygh /ouwnnpy wd wn w9 wp ywd ghlu
apuntgn wuyjwunr Udp Jwulwygh wn wlug WU -h
nEntpop hwJd wp
Uzbl MX”/
1 «cyndhpurUump X 273,300.00
2 «Weo Oh Lo wl» 291,750.00
3 «OMSThLNUMPC 310,000
4 «dbwup Ph| n»UMPL 337,500.00
«Unuhy
5 Gphg) wl 370,500
U2 nwnmh»UQ
«UpdJdbu
6 DQwp wp) wl 585,000
Qwghyh»Uua
Qwipwp wdhlu 28
QUUJU WU wnwpywE hwunhuwUunctJd Uwl hyhunuhlé
bbb ph bbb pp
wulbwlygh tywh w9 n wwh w9 n UU h wd wywwmwu ppuwl n
Jwuntdp h wd wywwmwu ppwl n n $ hwd wywwmwu ppwlu n n h wd wn n n

hwj mbp
/h wd wywwwu huw

Ut nto

hwj mbp

/s hwdwwwwwu hwlu G| ntL
nGwpnLJduo2hb

“x/

UJwpwgnpntj pn

bwup Ph| n»
unc

ntwpnLdJuz2b| X/
X

«Unluhy

Gnhg) wu
U2 nunh»Ua

jndhpu»UneC

Go6 Ohwdwl»
unpe

MSchu»UuML

«UpdJdtGu
wp wnpj] wl
ughyh»ua

CUwmpy wd
Jdwulbwyhg Uwulbwlygh
U“‘““w“‘“hhgl‘ufb"h Uwulwygh |/pUupdws | wewpwpywsd ghl
apwuntgn wbdwUntdp |[Jwulwygh wnwlg UUS -h
wEntpp hwduwp
U2 bl “X"/
1 «bwup Ph| n»UMP X 72,000.00
«UnUuhy
2 Gpnhg) wl 74,000
U2 nunnh»Uua
«cyndhpurump 77,333.33
«WtS 6hwo wl »
ona 80,000.00
«©NSThLUMC 106,000
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«UpdJdbu
DQwp wp) wl
Qwaghyh»ua

147,200

2withwp wdhlu 29:

QUUJ wLU wnwpyywkE hwunhuwunt Jd "6npwy 1wy wuny Wwuwh

wulbwygh
IywuntL Jdp

Spwybnph
wywhwuoubtnpnhu
h wd wywwwu pwl n n
hwj mbp
/hwd wywwwu vwlb G| ntL

Ipwybnh
ywhwuoubtnhu
$ hwJdwwywwmwu pwl n n
h wj b p
/s hwdwwwwwu uwlu G| ntL
nGwpnLrdJdus2b| “X/

UU h wdwywwnwu pwl n
h wd wn n wn

UYywpwgpntj Pn

bwup Ph n»

ntwpniLdJdus2b| X/
X

unc

«Wnuhy
bnhg) wl X
U2 nwh»UQ

«dpdbu X
wp wnpj] wl
ugphyh» »ua

6 6hwd wl » X
umne

CUwmpy wd
Jdwulwyhg Uwulbwlygh
UwulwhpgUbnh |y uuwygp | /pUnpduws | wewe wplywsd ghl
qpuwnbtgpuwd
wuyjwunr dp Jwulwygh wn wlbg UU3I -h
wEntpop hwd wp
'U 2 b I_ uxn/
1 «bwup Ph| n»UMp X 28,166.67
«UnlUuhy
2 Gphg) wu 40,000
U2 nwnh»UQ
«Updbu
3 Qwp wp) wl 40,000
Qwaghyh»r»ua
4 «Weo Oh Wowl» 50,000.00

2wthwp wd hu 30:

QUUJU WU wnwpywEhwUnhuwunt d " 6npwy thwywunyd | Jwgwpwlhlu

wdpwgynn

huwlgl b
wwh wu 9 n
wulbwygh

JwlunLdp h wd wywwmwu pwl n n

hwj b p
/hwd wywwmwu pwl B ntL
nGwpnLJduz2b| “X/
X

Ipwydbph
wywhwuoUbphlu
$ hwdwwywwmwu pwl n n
hwj b p
/s hwdwwywwwu pwlu G| nL
nGwpnLduz2b| “X/

UU h wdwwywwnwu pwl n
h wd wn n wn

UJjwpwgnpntj Rn

bl.UU[?ph[ no»
une

«UnlUuhy

Gphgy wl
U2 nunh»Ua

«UpdJdtGu
wp wnp] wl
ughyh» ua

to 6hws wl»
ump

UwulUwyhgUtph Jﬁﬁ?ﬁﬁf} Uwulwlgh
Uwulbwlygh wnr we wp wd ghl
qQpwnbgpuwd wuUyjwuntL dnp /D Uwnpy wo wn wbg UU3I-h
mbEnbtpp u%uﬂﬁugh
wuJ wn
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Uzbl “X!!/
1 «bwupPh| nrUuML X 42,250.00
«Unuhy
2 Gphgj wl 49,950
U2 nwmh»UQ
«pdbu
3 DQwp wp) wl 60,000
Quwghyh»ua
4 «Weo Oh Lo wl 62,500.00
Qwihpwp wdhlu 3L
QUUJU WL wnwpywkE hwunhuwunctJd " Uh| hynl
huwlglbnhu huwlpUbphu
wwh wu 9 n wwh wu 9 n
wulwlgh h wd wywwwu pwl n n $ hwdwwywwmwu pwl nn UL h wdwywwnwu uwln
IJwluntL Jdp hw b hw) wnkp h wdwnnuwun

/hwd wywwwu vwlb G| ntL

/s hwdwwwwwu vwlu G| ntL
nGwpnLrdJdusz2b| “X/

Uywpwgpntj pPn

bwup Ph n»
unc

ntwpniLdJdus2b| X/
X

to 6hwd wl»
ume

X

jndhpur»Uumnpe

X

MSchuL,»UMC

«UpdJdbu X
wp wnp] wl
ugphyh» »ua
CUwmpy wd
Jdwulbwyhg Uwulbwlygh
Uw“%f%hgﬂth Uwulbwlgh |/pUupywd | wewpwplwd ghl
apnugn wudwUunidp [Jwulwlygh wn wlg UU3-h
mtnbkpnp
hwd wp
U2bl HX"/
1 «bwupPh| nrUMC X 24,375.00
2 «Woeo Db wo Wl 24,625.00
3 «cyndhpu»rUump 24,850.00
4 «©®MSschLNUMC 31,250
«UpdJdbGu
5 DQwp wp) wl 37,500
Qughyh»ua
2wthwp wd hlu 32:
QUU WU wnwpyywE hwunhuwUunctd ' phdnpwyppndy i/2nnL ] U
huwlipltnhu hulipUbphu
wwh wu 9 n wywh wu 9 n
wulwlygh hwd wywwmwu pwl n n $ hwdwwywwmwu pwl nn Ul h wdwywwnwu uwln
I JwluntL Jdp h wd wn n wn
hwj b p h wj b p Uywpwgpntj pn
/hwdwywwnwupwubt | ne |/ hwdwwywwnwu pwlu G| nL
nGwpnLdus2b| “X/ nGwpnLduz2b| “X/
«UnlUhy
bphg) wu X
U2 nunh»Ua
jndhpu»Uumnc X
«UpdJdbGu X
wp wnp] wl
ughyh» ua
bwup Rh| n» X
umne
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6 6hws wl » X

ume
dcl::uulljnu:luu;\bg Uwulwygh
Uwulbwyhgubnph U u U 5 wn w9 wp j wd
qpwnbgnpuwd wulwlygh /D Uwnn g w dhu wnuwlg
wuUydwunL dnp Jwulwygh
mtEntpp h wd wp uu=s -h
Uzbl_ uxn/
«Unuhy
1 Gphg) wu X 5,800
U2 nwmmh»UQ
2 «cyndhpurunp 7,220.00
«pdbu
3 Qwp wpj) wl 12,000
Quwaghyh»Ua
«Wwup Ph| n»UMNC 15,000.00
«Weo Oh Lo wl» 19,500.00
Qwipwp wdhlu 33
QUU WU wnwpywE hwunhuwunt U dwywlb 1/2nntL ) J wnyn
hulgltnhu huwlp Ut phu
wulbwlygh tyh Wi 9 n twrh w9 n UUu hwd wywwnwu puwl n
JwlntUp h wd wywwwu pwl n n $ hwdwwywwmwu ppwl nn h wd wn n
hwj mbp hwj) mb p Uywpwgpntj pn
/hwdwywwnwu nwb G nL [/ hwdwwwwnwu pwlub | ntL
ntwpniLrdJduz2b| “X/ nGwpnLrJduz2b| “X/
bwup PRh| n» X
ume
wpuhu»Uumne X
«WnUhy X
Enhg) wl
U2 nunh»Ua
S Bhws wl» X
umc
Jjndhpu»une X
«Updbu X
wp wnpj] wl
ughyh»ua
CUwmpy wd
Jdwulbwyhg Uwulbwlygh
JuubwihgUEND | yuuuwygp |/pUunyuws | wnwpwplyuws ghl
Qpwntgnp wudwUunetdp |[Jwulwlygh wrwlg UU3-h
wEntpp hwduwp
U2bl “X"/
1 «bwup Ph| n»UMP X 29,575.00
2 «wpuhu»UMp 31,250
«UnlUuhy
3 Gpnhgj wl 32,000
U2 nwnnh»Uua
4 «Woeo dhwo Wl 32,500.00
«cyndhpurumpe 33,100.00
«dpdblu
6 DQwp wp) wl 41,700
Qwaghyh»ua

2wthwp wd hlu 34
QUU WU wnwpywE hwunhuwunt d UGwnw| nw| wuwmb nnLn
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wulbwygh

I JwunL Jdp

3pwybph
wywhwuoubtnpnhu
h wd wywwmwu pwl n n
hwj b p
/hwd wywwmwu pwlb b ntL
nGwpnLJdus2b| “X/

Ipwybph
ywhwuoubtnhu
$ hwdwwywwmwu pwl nn
hwj b p
/s hwdwwywwnwu pwlu | ntL
nGwpnLJduz2b| “X/

UU h wdwywwnwu pwl n
h wd wn n wn

UJwpwgnpntj pn

*wnpubn) wl
snpw) UG po»
ume

X

prGpwy»UuMC

X

Cuwmpywd
Jdwulwyhg Uwulbwlygh
UUJUwaLIthUL:br\h Uwulbwlygh /ouwnnpy wd wn w9 wp ywd ghlu
apwntgn wuyjwunr dp Jwulwygh wn wlbug WU -h
wEntpp hwJd wp
'L'2 bl MX”/
«Pwpubnj wl
1 Gnpwj uGp»r»Uumpe X 240,000
2 WwpLEpwy»UML 245,000

2wihpwp wdhlu 35

QUUJ WU wnwpywE hwunhuwUunct Jd wy jJncdhUbnnubp

wulbwlygh

I ywunL Jdnp

Ipwybph
wwhwuoUubphlu
h wd wywwwu ppwl n n
hwj mbp
/hwd wywwwu vwlb G| ntL

Ipwydbph
wywhwuoUuUbphlu
$ hwdwwywwmwu pwl n n
hwj mb p
/s hwdwwwwwu hwlu | ntL
nGwpnLrJuz2b| X/

UUu h wd wywwmwu puwl n
hwdwnnun

UJwpwgpnij pPn

ptpwy»uMmC

ntwpnLdJus2b| X/
X

*wpubn) wl
snpw) ubnpo»
umnc

CUwmpy wd
Jwulwyhg Uwulbwlygh
GuuliwihgUERD | yuuuwygh |/nuvpyws | wowpwnyws gpu
Qpwntgn wudwunLdp |[Jdwulwygh wnwlg UUS -h
wEntpop h wJd wp
U 2 bl “X"/
1 WwpLEpwy»UMNP X 400,000
«Pwnpubn) wl
2 Gnpwj Ukp»UMQ 490,000

2wthwp wd h'u 36:
QU J wl wn wp y w

wwwumnt hwulubnp

E

hwunhuwunctuJ”®

UG wnw| nw| wuwnb

wulbwygh

 JwluntL Jdp

Spwybnh
wywhwuoubtnhu
hwd wywwmwu puwl n n
hwj b p
/hwd wywwmwu pwlb b ntL

Ipwybnh
ywhwuoubtnhu
$ hwdwwywwmwu pwl n n
h wj b p
/s hwdwwywwwu pwlu | ntL
nGwpnLduz2b| “X/

UU h wdwywwnwu pwl n
h wd wn n wn

UJjwpwgnpntj Rn

prEpwy»uUuMC

nGwpnLduz2b| “X/
X

*wnpubn) wl
snpw] LG po»
umne
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Uwulbwyhgubnph

CUwmpy wd
Jdwulbwlyhg

Uwulbwlygh

Gnpwj UG prUumpe

Uwulbwlygh /nUwnpy wd wnr w9 wp wd ghl
qQpwnbgpuwd wuUydwunL dnp Jwulbwygh wn wlug WU -h
wEnbpp hwduwp
Uzbl HX”/
1 Wwphpwy»Uune X 45,000
2 «Cuwnuting wl 48,000

2Qwihpwp wdhlu 37:

QUUJU WU wnwpyUwE hwunhuwunt Jd 2 Wywyy h
huwlgl b huwlgltnhu
wh wu 9 n wywh wu g n
wulbwlygh W Uu h wd wywwmwu juwl n
JwlntUp h wd wywwwu pwl n n $ hwJdwwywwmwu pwl n n h wd wn n n

hwj mbp

/hwd wywwwu vwlb G| ntL

h wj b p

/s hwdwwwwwu vwlu | ntL
nGwpniLrJduo2b)

“x/

Uywpwgpntj Pn

jndhpu»une

ntwpniLdJdus2b| X/
X

bwuraﬂhlr}» X
umnc

«dpdbu X
wp wnp] wl
ughyh» ua

mMsSchuL,»UMC

6 6hwd wl » X
umne

CUwmpy wd Uwulwygh
U Jdwulwyhg
wulbwyhgubph U u U 5 wn wo wnp Y wd
b 5 wulwygh /nuwnnpyw u u
qpuwnbgpuw ahlu wnwlug
wuyjwunr dp Jwulwygh
mtEnbGpnp h wd wn Uus -h
U2 bl UX"/
1 «ccyndhpurUump X 2,120.00
2 «bwup Ph| n»UMp 3,000.00
«UpdJdbGu
3 Qwp wp) wl 4,800
Qughyh» U2
«©MSschlLyUMC 7,500
«WUGLES Ohwod wl »
unp 12,500.00

2wthwp wd hlu 38:

QUUJU WU wnwpywE hwUunhuwluniLtJd  UGpwdhyywywlu vw hYy Ywpnn

uwpp

:nll:‘qﬁghhu :nltjuqlljghhu
wulbwygh tywh wl 9 n wwh w9 n UU h wdwywwnwu pwl n
JwuntUp h wd wywwmwu pwl n n $ hwdwwywwmwu pwl n n h wd wn n

hwj b p

/hwd wywwmwu pwlb b ntL
nGwpnLJdus2b| “X/
X

h wj b p

/s hwdwwywwwu pwlu | ntL
nGwpnLJdUuo2b|

uxn/

UJjwpwgnpntj Rn

MSchu»UML

TUUwnpybuwr X
umnc
«Unlhy X
Gnhg) wu
U2 nunh»UQ
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CUwmpy wd Uwulwygh
U Jdwulbwlyhg
wulbwyhgubph U u U 5 whn we wn jwd
b & wulwygh /nuwnpyw u u
qpwntgpuw ghlu wnwlug
wuUydwunL Jdnp Jwulbwygh
mtEntpp h wd wp uusl -h
UZ b l HX”/
1 «MNSThuLxUML X 43,500
2 «*UUwplybuwrymnpe 44,865
«Unuhy
3 Gphgj wl 48,650
U2 nwmnh»UQ

Qwihhwp wdhlu 39:

QUUwlU wnwpyw E hwlUunhuwlunrd® U jJnrtdhUbUhg hwppbtglnn
wpnoh|
bl g b b bl gl b b
wulbwygh tywh wi 9 n wwh wt 9 n UUu h wd wywwmwu puwl n
JwlntUp h wd wywwwu pwl n n $ hwdwwywwmwu pwl nn h wd wn n

hwj mbp
/hwd wywwwu vwlb G| ntL
ntwpniLdJdus2b| X/
X

hwj mb p

/s hwdwwwwwu vwlu | ntL
MX”/

nGwpniLJduos2b)

Uywpwgpntj pPn

TUUwpybw»
umnc

jndhpu»une

X

Jﬁtﬂ:ﬁf} Uwulwygh
Uwulbwyhgubtnph Uwulwygh T wn wo wnp Y wd
daqpwnbtgpuwd dhlU wnwlug
wuyjwunr dp Jwulwygh
mtEnbGpnp h wd wn Uus -h
U 2 bl UX"/
1 «yUUwplytuwrunp X 6,430
2 «ccyndhpurUump 8,146.67

2wthwp wd h'u 40:

QUUJU WU wnwpUwE hwunhuwunt J  nip wd wy wih

wuluwlygh
I JwUuntL Jdp

Spwybph
wwhwuoUbphlu
h wd wywwmwu ppwl n n
hwj mbp
/hwd wywwmwu uwlb G| nL

Ipwybph
wwhwuoUbphlu

$ hwdwwywwmwu ppwlu n n

hwj mb p

/s hwdwwwwwu hwlu b ntL
“X"/

nGwpniLJduo2b

UU h wd wywwmwu ppuwl n
hwJdwnnuwu

UJwpwgnpntj pn

Go6 Ohwdwl»
unpe

nGwpnLdJduz2b| “X/
X

TUUwnpybuwr»
umnc

X

Jﬁ:ﬂ:ﬁf; Uwulwygh
Uwulbwyhgubnph Uwulwygh /o Ui J wb wn we wp Y wd
qpwnbgpuwd wuduwUnoup | Jdwulwy ¢phlu wnwlg
gh
mbEnbpp h wd wp uu3-p
U 2 b l “X"/
«Wt6 6hwo wl »
1 ume X 9,166.67
2 «UUwplytwrump 12,450

2wthwp wd hl 41:

QUUJU WU wnwpywE hwunhuwunt J nnp wd wy wih

wulbwygh
 JwunL Jdp

Spwybnh
wywhwuoubtpnhu

Ipwybnh
ywhwuoubtnhu

UU h wdwywwnwu pwl n
h wd wn n wn
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hwj b p

h wd wywwmwu ppwl n n

/hwd wywwmwu pwlb b ntL

$ hwdwwywwmwu pwl nn
hwj b p
/s hwdwwywwnwu pwlu | ntL
nGwpnLJduz2b| “X/

UJjwpwgnpntj pn

jndhpu»une

nGwpnLJdus2b| “X/
X

-]-UUUJnubLn» X
unc

b6 6hws wl » X
unc

uﬂuljlulflljnu:luu;lbg Uwulbwlygh
Uwulbwyhgubtnph Uwul wygh /nUwnn J we whn wo wnp jwd
qpwnbgnuwsd wuyjwunr dp Jwulwygh ¢hl wnwlg

mtEnbtpp h wd wp Uus-h

UZ bl “X”/
1 «cyndhpurUunp X 2,611.67
2 «yUUwplytuwrunp 5,775
«Wt6& Bhwd wl»
3 une 6,583.33

Qwipwp wdhlu 43
QU J wl wn wnp y w
JGwwn wy wlu wwwj wuny

E

hwunhuwlunt U®

ChUwpwpwy wl

nwuuwy

wulubwygh
I ywunL Jdnp

Ipwybph
wwhwuoUuUbphlu

hwj mbp

h wd wywwwu pwl n n

/hwd wywwwu vwlb G| nL

Ipwydbph
wywhwuoUbphlu
$ hwdwwywwmwu pwl nn
hwj mb p
/s hwdwwwwwu hwlu G| ntL
nGwpnLrJuz2b| “X/

UU h wd wywwmwu puwl n
hwdwnnun

UJwpwgpnij pPn

ntwpniLrdJduz2b| “X/
X

to 6hws wl»
ump

X
jndhpu»Uumnp

«Updbu X
wp wnpj] wl
ughyh» »ua

bwup PRh| n» X
umne

1UUl.UnubLn» X
umnc

MSTchuL»UML

CUwmpy wd
Jdwulbwyhg Uwulbwlygh
Uw““w%hguﬂfh Uwulwlygh |/pUupdws | wewewpywsd ghl
Qpwntgnu wudwUntdp |[Jwulwygh wrwlg UUS -h
mtEntpp h
wd wnp
Uo b “X/
«WhLo O wéd wlu »
1 ona X 1,125.00
2 «cyndhpurumpe 2,683.33
«dpdblu
3 DQwp wp) wl 3,000
Qwaghyh»ua
4 «bwup Ph| nrUMP 4,125.00
5 «YU Uwp 4 buwrumpe 9,500
6 «©MSThUL»UMD 10,000

2wthwp wd h'lu 44:

QUU WU wnwpywE hwunhuwUuntJd  dwn ywpnn dypuwuwnn
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wulbwygh
IJwuntL Jdp

3pwybph
wywhwuoubtnpnhu
h wd wywwmwu pwl n n
hwj b p
/hwd wywwmwu pwlb b ntL

Ipwybph
ywhwuoubtnhu
$ hwdwwywwmwu pwl nn
hwj b p
/s hwdwwywwnwu pwlu | ntL
nGwpnLJduz2b| “X/

UU h wdwywwnwu pwl n
h wd wn n wn

UJwpwgnpntj pn

mMSchiLr»UML

nGwpnLJdus2b| “X/
X

L6 Shwdwl»
une

X

bwupr Ph| n»
umnpe

X

jndhpu»une

lﬁkﬁ?&”ﬁ% Uwulbwlygh
Uwulbwyhgubtnph U u U 5 wn wo wnp jwd
qpwnbtgpuwd wu b wy g h /o uwnp yuw dghUu wnuwlg
mEnbpp wuyjwunrL Jdnp Jwulwygh Uus3 -
hwJd wp
Lok XY/
1 «©MNSThUL,UMP X 7,600
2 «Weo S,L‘] Qo ity 9,666.67
3 «dbwup Ph| nrUMC 14,166.67
4 «cyndhpurUump 14,856.67

2wihwp wdhlu 46

QUUJU WU wnwpUwE hwunhuwunt J wywpnLrpwy hwUnnuwpp

wulbwlygh
I Jwlunt Jdp

Ipwybph
wwhwUuoUbphlu
h wd wywwmwu ppwl n n
hwj mbp
/hwd wywwwu vwlb G| nL

Ipwdbph
wywhwuoUbphlu
$ hwd wywwmwu ppwlu n n
hwj mb p
/s hwdwwwwwu hwlu G| ntL
nGwpnLrJuz2b| X/

UU h wd wywwmwu ppuwl n
h wJdwnnuwun

UJwpwgnpntj pn

bwupr PRh| n»
umnc

ntwpnLdJuz2b| X/
X

jndhpu»UneC

X

Go6 Ohwdwl»

X

ume
Jﬁtﬂ:ﬁf} Uwulwygh
Uwulbwyhgubnph Uwulwygh /p Ui J w wn w9 wp j wd
qQpwnbgpuwd wudwUnLup | Jdwulw ¢phl wnwlg
gh
mtEntpp h wd wn uu=sl -h
U 2 b l “X"/
1 «dbwup Ph| n»UMP X 12,500.00
2 «cyndhpurump 12,903.33
«Who 65hws wl»
3 ume 19,166.67

2 wthwp wd hu 50:

QUUJU WU wnwpywE hwunhuwunt U quwy

hulip b phy bbb phy

wwh wu 9 n wywh wu 9 n

wulwlygh hwd wywwmwu pwl n n $ hwdwwywwmwu pwl n n Ul h wlwywwnwu uwln

I JwuntL Jdp h wd wn n wn

hwj b p hwj b p Uy wp w nL n
/hwdwywnwupwubt | ne |/ hwdwwywwnwu pwlu | nL pwan I P
nGwpnLJdus2b| “X/ nGwpnLdus2b| “X/
"yndhpun» X
umnc
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ueluuuuLnu:luu;\bg Uwulbwlygh
Uwulbwyhgubnph wn we wp  wd
qpwnbgnuwd Uwulbwlygh /nUwnpy wd GhU wn wlg
wuUydwunL Jdnp Jwulbwygh
mbEnbpp hwd wn uus3-p
Uzbl HX”/
1 «tu n Uhg u» X 63,33333
umng

Cuwpywd Jwubwyghu npnabyne hwdwp yppwndwd y whwuh'
pwywpwp gUwhwnywd hwj m W bwhwhw2 Jwy hu guhg gwdn guUwj hl
wn wo wnp y:

«QUnLrdutph dwuhUu» 33 optUuph 10pn hnnywdh hwdwadw) U’

wugnpdnL pPj) wl dwdy bt wn E uwhdwluynr J untcj l
hwj) mwupwpniLrp) ntup hpwywpwyyt n opjwlu hwognpnnn opjywuhg
Uhuy L 5n n opwgnLguwj hu onp UG pwn) wy pulywd

dwd wlu wy whwny wd n:

UniLj U hwj) mwpwpntp) wl h G uwn Uwwy wd LpwgnLghy

mtnGynrp)ynrtubttpuwmwbw, nLt hwdwp ywpnnbGpnhub|
3MS3 Q3 UMNaARL-21/TU-1s5wsywgpny gUwhwwnn hwUbdlbwdnnnyh
pwpwunLrnwp EnbUGUunYTwyp) wuhu:

36 nwhunu® 593-483:

EL GyUynwmpwlw) hU thnu wn® gnumner.asue@mail.ru:

Mwwny hpwwnnt «Qwj] wuwmwlh wb mwy wl nlu nbuwghuwwy wl
hwdw, uwpwlu»NNUY
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